



OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Datum: 21. 11. 2019

### **Gospod Gregor PEVC/Lista Trzin je naš dom/:**

**Svetnika zanima kaj se bo zgodilo in kdaj, da se ne bi več ponovile poplave? Govora je bilo o tem, da bi se očistili jaški, kanali, ki od leta 1979 niso bili očiščeni. Kdaj se bo to dejansko začelo dogajati?**

### **Odgovor župana na seji:**

Kot je g. župan že povedal, je nemogoče zagotoviti, da se kaj takega ne bo več ponovilo, ker so bile to rekordne padavine. Težave, ki so, pa so nastale, vsaj za enkrat se tako sklepa, pod štiripasovnico, pod železniško progo južno. Tam so kanali, ki že od leta 1979 niso bili očiščeni, po podatkih, ki jih je prejela Občina. Trenutno tako s strani Agencije Republike Slovenije za okolje (ARSO), kot tudi s strani izvajalca, obstaja neka zaveza, da se bo to urejalo. Del bo že letos ali v začetku prihodnjega leta, poskušala urediti Občina. To je območje za podjetjem Peritex, kjer so težave z odvodnjavanjem tudi pri močnih, pri zelo močnih padavinah, ne pa pri ekstremnih padavinah, kot so bile takrat. Podan bo tudi pisni odgovor, kjer bo obrazloženo, kako se bo urejalo.

### **Dodatni odgovor:**

V skladu z 98. členom Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02, 2/04 – ZZdrI-A, 41/04 – ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14 in 56/15) država kot obvezno gospodarsko javno službo zagotavlja vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč. Naloge javne službe so zlasti:

1. utrjevanje bregov in dna površinskih voda ter morske obale,
2. skrb za pretočnost struge tekočih voda in odstranjevanje prekomerno odloženih naplavin,
3. košnja in odstranjevanje prekomerne zarasti na bregovih,
4. odstranjevanje plavja, odpadkov in drugih opuščenih ali odvrženih predmetov in snovi iz površinskih voda in z vodnih ter priobalnih zemljišč v upravljanju ministrstva,
5. čiščenje gladine površinskih voda in preprečevanje onesnaženja vodnih in priobalnih zemljišč.

V skladu z 4. členom Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02, 2/04 – ZZdrI-A, 41/04 – ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14 in 56/15) se opravljanje posameznih upravnih nalog varstva voda, urejanja voda in odločanja o rabi voda ter upravljanja vodnih in priobalnih zemljišč v pristojnosti države organizira v izpostavah organa v sestavi ministrstva, pristojnega za opravljanje posameznih nalog upravljanja voda tj. Ministrstva za okolje in prostor.

Z sprejetjem Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o organih v sestavi ministrstev (Uradni list RS, 62/15) je bila za izvajanje zgoraj navedenih nalog v sestavi Ministrstva za okolje in prostor ustanovljena Direkcija RS za vode.

Po nevihti dne 20. 6. 2019 je Občin Trzin z dopisom pozvala Direkcijo RS za vode k sanaciji potoka Blatnica, in sicer bi bilo potrebno pred rešetko urediti strugo potoka (odstranitev dreves, grmičevja in mulja), očistiti zacevljen del prepustov pod štiripasovnico ter ureditev struge potoka na poljih, južno od štiripasovnice. Hkrati je bil pozvan z dopisom tudi Sklad kmetijskih zemljišč RS, ki ima južno od štiripasovnice v upravljanju kmetijska zemljišča in sistem melioracijskih kanalov.

Na podlagi zahteve Občine Trzin:

- sta bila organizirana sestanka na terenu s koncesionarjem obvezne državne gospodarske javne službe na področju urejanja voda za območje srednje Save podjetjem HIDROTEHNIK Vodnogospodarsko podjetje d. d., in sicer za potok Blatnica,



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

- je bil organiziran sestanek na terenu s predstavnikom Sklada kmetijskih zemljišč RS, in sicer za potok Blatnica,
- je bil organiziran sestanek na Direkciji RS za vode, in sicer na Sektorju območja srednje Save,
- sta bila organizirana sestanka na terenu s koncesionarjem obvezne državne gospodarske javne službe na področju urejanja voda za območje srednje Save podjetjem HIDROTEHNIK Vodnogospodarsko podjetje d. d., in sicer za potok Motnica.

Na zgoraj navedenih sestankih je bilo dogovorjeno:

- da se uredi potok Blatnica, in sicer na Kidričevi ulici do štiripasovnice, in sicer Direkcija RS za vode financira izdelavo projektne dokumentacije - tehnične dokumentacije za nujna vzdrževalna dela, Občina Trzin financira nujna vzdrževalna dela (posek obrežne vegetacije in strojna odstranitev naplavin), saj se območje nahaja v območju stavbnih zemljišč,
- da se uredi potok Blatnica, in sicer južno od štiripasovnice, in sicer Direkcija RS za vode financira izdelavo projektne dokumentacije - tehnične dokumentacije za nujna vzdrževalna dela ter nujna vzdrževalna dela (posek obrežne vegetacije in strojna odstranitev naplavin),
- da se uredi melioracijski kanal, in sicer južno od štiripasovnice od zadrževalnega bazena Trzin Mlake do iztoka v potok Blatnica, in sicer Sklad kmetijskih zemljišč RS financira nujna vzdrževalna dela, in sicer bo dela izvedlo po tem ko bo Direkcija RS za vode izvedla nujna vzdrževalna dela na območju Blatnice, južno od štiripasovnice,
- da se uredi potok Motnica, in sicer od iztoka meteornega kanala iz OIC Trzin za objektom Periteks do štiripasovnice, in sicer Direkcija RS za vode financira izdelavo projektne dokumentacije - tehnične dokumentacije za nujna vzdrževalna dela, Občina Trzin financira nujna vzdrževalna dela (posek obrežne vegetacije in strojna odstranitev naplavin), saj na tem delu rešuje odvodnjavanje ceste, ki je na ulici Blatnica v OIC Trzin prisoten že ob malo večjih padavinah.

Koncesionar obvezne državne gospodarske javne službe na področju urejanja voda za območje srednje Save podjetjem HIDROTEHNIK Vodnogospodarsko podjetje d. d. je pripravil projektno dokumentacijo - tehnično dokumentacijo za nujna vzdrževalna dela s takojšnjim pričetkom del. Tehnična dokumentacija je bila posredovana na Zavod za ribištvo RS, kjer so izdali projektne pogoje, in sicer ne dovolijo posega v obdobju drsti rib (med 1. 10. in 28. 2. ter 1. 4. in 30. 6.). Zavod za ribištvo Slovenije je na podlagi različnih pravnih aktov (Zakon o graditvi objektov, Zakon o prostorskem načrtovanju, Zakon o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor, Zakona o sladkovodnem ribištvu) pristojen za izdajo smernic, mnenj, projektnih pogojev in soglasij za posege, ki se izvajajo na vodnih zemljiščih.

Na podlagi navedenega predvidevamo izvedbo nujnih vzdrževalnih ukrepov v prihodnjem letu, in sicer izven obdobja drsti rib.

Pripravil: Viktor Torkar, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe

